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1. IIpeacraBbTe B BUJIC MPOU3BEICHUS:
sin?x — sin%y
tg*a—tg*p
cosx + cos2x + cos 3x + cos 4x
sinx + sin 2x + sin 3x + sin4x

2. Cnenyroniue BeIpaKCHUS IpeoOpa3yiTe B IPOU3BEACHUE BBEJICHUEM BCIIOMOTaTEIbHOTO apryMeHTa

(mammpumep, 1 = sin g):
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3. Pemints ypaBHEHue:

3sinx = 2cos?x sin*x — cos*x =1
) ) 2cosx —3sinx 1
cos“x — 2sinx = —— ) =__
4 sinx + cosx 2
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6cos“x+5cosx+1=0 3tg:’x+——-=5=0
ctg x
tgx +ctgx =12 2tgx +3ctgx =5
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sinx + cosx = sin“x = cos“x
cosx
2 . 5 .2 2 .
cos“x + 2sinx ctg x =7 2sin“x — 3cos“x + 3 sinxcos x =0
ctg x = 2cosx 5sin®x — 2cos?x — 3 sinxcos x = 0

2sin’x —3cosx =0 7sin®x — 8sinx cos x — 15cos?x = 0



4, prOCTI/ITI) CJICAYIOIHC BBIPAKCHUA:

sin(a + ) + sin(a — p)
sin(a + p) — sin(a — p)

cos(a+ f) + cos(a— p)
cos(a— p) — cos(a+ f)

sin (E + a) — CoS (E + a)

6 3
sin (% + a) + cos (% + a)

5. Jloka3aTh ClIeTyroNIHe TOX/ECTRA:
sin(a+ B) sin(a— B) = sina — sin?p

cos(a+ B) cos(a— B) = cos?a— sin?p

sin(a+ f)

— =1 t
cos acos f gattgh
sin(a — f)
————=tga—t
cos acos f ga—tgh

6. Pemuts ypaBHeHUS:
sin2x cosx = cos2x sinx

cos 3x cos 2x = —sin 3x sin 2x
) T T

51n(x+g) +cos(x—g) =0

1+ sinx sin2x = cosx cos 2x

7. Bepasute tg(a+ f) utg(a— p) uepes tg autg p.

Ilpumeuanue: oauHvie 3a0a4u — MUHUMATbHBIU 00beM 015 NOO2OMOBKU K IK3AMeHY. YueOnas
yacme pexkomeHnoyem npopeuwiams ne menee 200 3a0au yKa3aHHO20 MUnd, KOMOpwvle MONCHO
838Mb U3 YUeOHUKO8 U NOCOOUl, HAXOOAUWUXCA 8 OUOIUOMEUHbIX oHOAX U npuobpecmu 8
KHUMICHOM Ma2a3uHe.



